
MOST PRIJATELSTVA
ŠD Slovan in ŠZ Bor se 9. ju-

nija v Trstu pobratita. Tako so
sklenili predstavniki obeh
športnih kolektivov.- Objav-
ljamo listino o tem ter predlog
skupnih akcij in pobud.

Športno društvo Slovan iz
Ljubljane in Športno združenje
Bor iz Trsta, prvo iz matične do-
movine Jugoslavije, drugo v
skupnosti italijanske države, že-
lita okrepiti stike in sodelovanje

med športniki obeh društev in
zato sklepata medsebojno

POBRATENJE,
da bi z njitn še bol j utrdila narod-
nostno, jezikovno, kulturno, po-
litično in telesnokultumo enot-
nost.

Stiki med Slovenci iz Ljub-
ljane in Trsta so bili že od nekdaj
pogostni, tesni in bratski, in to
tudi na področju telesne kulture.
Že leta 1882 je ljubljanski Sokol
sodeloval pri ustanovitvi trža-
škega Sokola, prav tako so bile že
v prejšnjem stoletju številne ko-
lesarske dirke na cesti od Trsta
do Ljubljane. Športne stike med
obema mestoma je prekinila
prva svetovna vojna, še posebno
pa zmaga italijanskega fašizma,
ki je v kali zatrl prav vse, kar je
bilo slovenskega. Mnogi sloven-
ski tržaški športniki in mnogi
drugi Slovenci iz Primorske so
tedaj našli zavetje v Ljubljani,
kjer so se uveljavili kot uspešni
tekmovalci in športni delavci.

Narodnoosvobodilni boj je
ponovno združil slovenske
športnike z obeh strani meje v
boju za svobodo. Toda kljub
skupnemu boju in številnim
žrtvam so Slovenci s Tržaške-
ga, Goriškega in Slovenske
Benečije ostali zunaj meja
matične domovine Jugoslavije.
Sprejeli so novo stvarnost,
v kateri skušajo še naprej raz-
vijati našo narodnostno bit in
ohraniti ideale, za katere si je
slovenski narod prizadeval v vsej
svoji zgodovini. V te vsakod-
nevne napore za našo narodno
ohranitev in uresničitev napred-
nih idej se seveda vključujejo
tudi športniki, ki prek meje, zari-
sane čez slovensko narodnostno
telo, že vsa povojna leta gradijo
most. Ta most prijateljstva je ob
35-letnici svobode že tako
močan, da lahko prek njega za-
stavimo trdnejši korak, ne le kot
pri jatelji in sosedje ter bratje iste
krvi, temveč tudi kot športni so-
delavci.

V ta most je vgrajenih mnogo
naporov naših dedov in očetov,
žrtev in razočaranj, upov in želja.
Zato je prav, da ga odslej tudi mi,
športniki SD Slovan in športniki
SZ Bor, skupno varujemo in do-
grajujemo.
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Fredlog skupnih akcij in pobud
ŠD Slovan in ŠZ Bor

1. Ustanovitev stalnega skup-
nega odbora za načrtovanje,
koordinacijo in organizacijo
skupnih akcij.

2. Pomoč, udeležba in obveš-
čanje o raznih manifestacijah na
področju skupnih športnih
panog, na področju rekreacije in
stiokoynih tečajih.

3. Uveljavitev stalnih oblik
skupnih manifestacij, na katerih
bi vedno in obvezno sodelovala
oba partnerja, kot so na primer
vsakoletna (izmenično enkrat v
Ljubljani, drugič v Trstu) šport-
no-kulturna družbena manife-
stacija z udeležbo mladine,
športnih in prosvetno-kulturnih
društev.

4. Sodelovanje in pridobivanje
materialnih sredstev za nujne
oblike prijateljstva med ekipami
obeh društev, ki sodelujejo v viš-
jih ligaških tekmovanjih, rekla-
mnih panojev, ki naj bi bili razo-
bešeni v športnih dvoranah obeh
društev.

5. Posredovanja za nastope na
raznih tekmovanjih, turnirjih
pri drugih društvih doma in v tu-
jini.

6. Označitev pobratenja na
lastnih športnih objektih in klub-
skih oznakah.

Obema kolektivoma česti-
tamo k temu pomembnemu ko-
raku in jima želimo obilo kar
najboljših uresničenih rezulta-
tov.

UREDNIŠTVO


